



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

《关注河南知名老摄影家赵震海》后续

# 这几天很冷 网友想起老赵家没暖气

## 赵震海的病情已确认:中重度阿尔茨海默症 医生建议住院检查,网友开始积极想办法

近日,本报关于老摄影家赵震海处境困难的连续报道,引起了读者和全国各地网友的广泛关注,人民网、腾讯大豫网、搜狐网、中新网等也都转载了报道。

晚报代为赵震海卖书筹治病款的黑白摄影集《中原·一代传统农民》也受到读者支持,已所剩不多。

这几天,郑州的天气比较寒冷,细心的网友们想起本报报道中写着老赵家里没有暖气,微博上随即展开了一场爱心募集。  
晚报记者 廖谦 文/图

### 读者微博寻找闲置电油汀

这几天,郑州的最低温度已经到了-4℃。

网友“@允允 Alex”微博上说:终于回到家吃饭了,突然想起赵老师家没有暖气……郑州的博友如果家里有成色好的且用不上的电暖器或者电油汀之类的,希望能捐赠给赵震海老师。

他的这条微博发出后,不少读者纷纷通过

微博出主意,想办法,有的则表示愿意贡献出自己家的电油汀。

“@王韬”:我有闲置的哦,需要的话乐意奉献出来啦……

“@rollei”:我有一个电油汀,周一捐到你办公室。

### 病确诊了,老两口很愁

昨日上午,“@我是一个兵贼”在微博上透露:

今天上午接到赵震海老师爱人的电话,她在电话里泣不成声。赵老师的检查结果出来了,是中重度阿尔茨海默症,医生讲像赵老师的年龄不应病得这么重,需要立即住院做进一步检查。我和付哥、张哥立即赶到医院,今天郑州的天气格外冷,赵老师和嫂子悲戚地坐在马路边。住院,巨大的开销在等

待他们,怎么办?

前几天,老赵的爱人带着他去郑州人民医院检查身体,结果出来了,不太乐观。

他们担心很多,主要是经济条件不允许,头一天的检查费和医药费已经1700元了,他们家一个月收入才1500元。虽然本报和各地网友一直在热心地帮着老赵卖书筹款,但数量有限。

据了解,这种病不可逆,只能长期坚持治疗,尽量维持,延缓发展。



### 病情披露

#### 读者微博上想办法

老赵的病情披露后,读者们开始在微博上转发,为老赵想办法。

网友“@chenxp007”:虽然对赵老师本人了解不多,但我们这些本地的摄影爱好者和摄影师直接或间接都受到了赵老师的福泽,请朋友们依据个人能力大小帮扶一下,谢谢!

“@王姐小佳”:捐款没问题,换个思路操作。先列出短期预算,再进行求助。有助透明来源和款项支出。

著名摄影人士“@那日松”:继续关注赵震海老师,致敬河南的影友们!可以先尽快公布一个捐款账号,并妥善管理。大家一起努力。相信一定会有更好的办法救助老赵。明天和朋友们协商。

### 相关链接

#### 什么是阿尔茨海默症

阿尔茨海默病即所谓的老年痴呆症。

是一种进行性发展的致死性神经退行性疾病,临床表现为认知和记忆功能不断恶化,日常生活能力进行性减退,并有各种神经精神症状和行为障碍。

患病率研究显示,年龄每增加5岁,阿尔茨海默病病人的百分数将上升2倍,也就是说,60岁人群的患病率为1%,而85岁人群的患病率为30%。

这是病因未明的原发性进行性脑变性疾病。多起病于老年期,潜隐起病,病程缓慢且不可逆,临床上以智能损害为主。

## 电线掉了 仓库着了 旁边商户窗玻璃 都烧炸了

见习记者 何涛/文  
晚报记者 周雨/图



### 市民来电

昨天下午3点,市民李先生来电:郑汴路与玉凤路交叉口向北50米一烩面店后的仓库着火,浓烟滚滚。

### 记者核实

我赶往事发地点,大火已经扑灭。

从玉凤路天方滋补烩面馆的二楼,可以看到旁边一间仓库已经被全部烧毁,房顶坍塌,仓库内都是被烧焦的棉瓦,一根电线搭在仓库的墙上,数名消防队员正在仓库内检查余火。

烩面馆与失火现场仅一墙之隔,老板单先生说,火灾发生在3点多钟,他正在跟店里员工一起吃饭,突然就听到有人喊“着火了”。

“路对面有个人跑到我们店里说‘你们店

着火了’,吓了我一跳,我赶紧跑到二楼,就听见砰的一声,一个电表被崩得老远,我们店的玻璃也被烤炸了。”

单先生赶紧拨打了119,经过消防队员一个小时的努力,终于将火扑灭,没有造成更大损失。

据了解,这个仓库属于市政公司污水处理厂,具体存放什么不清楚。

着火点就是仓库房顶的棉瓦,火灾原因是一根电线脱落到房顶引起的。



谢谢读者李先生、吴俊成向晚报提供以下两条新闻线索,请晚报领取30元稿费。

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币  
见报后一周内领币有效

## 啥情况? 巡防队员在收棉被



晚报首席记者 徐富盈 文/图

帮忙。

前天下午,住在颍河社区14号楼5楼的唐女士遇到个难题,她家晒的被子被风吹落,掉在了她家楼前二层小楼的楼顶上。

这床被子很重要,唐女士70多岁老母亲平日都盖着。

上午11点多,唐女士看太阳不错,把被子拿到窗台上晒晒,谁知被大风刮跑了。唐女士在院里借了两把梯子,想上到二层小楼的楼顶,结果梯子都不够长。

下午4点40分,眼看天快黑了,焦急的唐女士看到巡逻到此的林山寨街道颍河社区巡防队员孙秀伟、王义岭,赶紧找他们来

两名队员先跟着唐女士到了5楼家中,队员王义岭发现,想收回被子必须通过3楼东户邻居家的阳台,翻越到二层小楼的房顶上。

两人都有点恐高,但看到唐女士焦急的样子,还是决定帮唐女士收被子。

三人一起来到3楼陆女士家,听了情况,陆女士很配合。

为了安全,王义岭将一根绳子牢牢绑在孙秀伟的腰间,孙秀伟翻越陆女士家的阳台,到了二楼房顶上,为唐女士顺利收回了棉被。

看着巡防队员冒险收回了自家的棉被,唐女士很感动。